

ЗВІТ

виконання організаційних заходів із здобувачами вищої освіти
1 курсу 4-ї групи
спеціальності 201 – Агрономія, СВО «Бакалавр»,
ННІ АСЕ
доцента Ольги БАРАБОЛІ
за 2021-2022 навчальний рік

№п/п	Назва заходу	Час проведення	Відмітка про виконання
1	2	3	4
1. Організаційне забезпечення виховної роботи			
1..	Знайомство зі складом академічної групи	вересень	виконано
2	Формування активу групи: обрання старости, двох заступників, представника до студради факультету та студентської профспілки, відповідального за культурно-масову роботу.	вересень	виконано
3	Проведення ознайомчої екскурсії зі студмістечком та його структурою. Ознайомлення здобувачів вищої освіти із правилами та обов'язками, а також із правилами навчання в університеті, графікам занять.	вересень	виконано
4	Підписання декларації про добросовісність	Протягом року	виконано
5.	Обговорювання, розробка та складання плану культурно-масових заходів групи на поточний навчальний рік.	Протягом року	виконано
6	Ознайомлення особливостей навчального процесу під час дистанційного навчання.	Протягом року	виконано
7	Проводити індивідуальну роботу зі здобувачами вищої освіти які відстають у навчанні, мають пропуски занять без поважної причини.	Протягом року	виконано
8	Відвідування музею для ознайомлення здобувачів вищої	Протягом року	виконано

	освіти із історією університету та факультету		
9	Показ відеофільмів виховного патріотичного та культурного спрямування.	Протягом року	виконано
10	Залучення фахівців для проведення лекцій по булінгу, зустріч з психологом, диспутів з питань етичного, естетичного та правового виховання.	Протягом року	виконано
11	Мотивування здобувачів вищої освіти до покращення своїх здобутків.	Протягом року	виконано
2. Трудове виховання			
1	Відповідно до графіків господарської частини університету до робіт із благоустрою університету та наведенні порядку на території яка закріплена за факультетом.	Протягом року	виконано
2	Прийняття участі здобувачами вищої освіти у різноманітних заходах спрямованих на поліпшення благоустрою міста та його озеленення.	При потребі	виконано
3	Організація здобувачів вищої освіти для проведення весняно полових робіт на дослід	При проведенні загальноміських заходів	Виконано
3. Виховання любові до обраної професії.			
1	Залучення здобувачів вищої освіти до лекцій які проводять стейкхолдери	Протягом року	виконано
2	Організувати зустрічі здобувачів вищої освіти із керівниками передових господарств, проведення виїзних занять в цих господарствах.	періодично	виконано
3	Участь здобувачів вищої освіти у круглих столах які проводяться на факультеті, кафедрі, університеті.	Протягом року	виконано
4	Роз'яснення здобувачам вищої освіти про важливість проведення наукових досліджень у гуртках університету	Протягом року	виконано

5	Залучення у проведенні тижня факультету агротехнологій та екології.	Протягом року	виконано
4. Патріотичне виховання			
1.	Організація та проведення тематичних виховних годин присвячених становленню Української державності в цілому	Протягом року	виконано
2	Проведення лекцій про виховання почуття любові до Батьківщини та рідного краю	Протягом року	виконано
3.	Прийняття участі здобувачів вищої освіти у заходах які проводить університет та місто в плані бережливого ставлення до рідної мови та історії міста та нашої держави.	Протягом року	виконано
4	Перегляд зі здобувачами вищої освіти фільмів про традиції і звичаї українського народу, його історичну та культурну спадщину.	Протягом року	виконано
5. Етичне, естетичне та правове виховання			
1	Виховання у здобувачів вищої освіти знання та поваги законів і норм співжиття у суспільстві, норми поведінки, запобігання прояву расизму та антисемітизму.	Протягом року	виконано
	Виховання у здобувачів вищої освіти зацікавленості у підвищенні своєї ерудиції, розширенні світогляду шляхом проведення зустрічей з цікавими та видатними людьми.	Протягом року	виконано
	Прийняття участі у гуртках творчої та художньої самодіяльності, міських та всеукраїнських конкурсах.	Протягом року	виконано
6. Медико-санітарне виховання			
1	Проведення виховних годин із здобувачами вищої освіти , щодо попередження та профілактики розповсюдження та захворювання на вірусні інфекції (COVID 19)	Систематично	виконано
2	Інформування здобувачів вищої освіти щодо обов'язкового	Систематично	виконано

	заборону паління на території навчального закладу, а також на виключну шкідливість куріння для молодого організму.		
2	Контролювати дотримання здобувачами вищої освіти належного санітарного стану в гуртожитках, навчальних корпусах, санвузлах, інших громадських приміщеннях, на території академії.	протягом року	виконано
3	Проводити бесіди зі здобувачами вищої освіти з питань раціонального харчування, здорового способу життя, небезпеки для здоров'я вживання алкоголю, куріння, наркотиків, смертельної небезпеки СНІДу.	протягом року	виконано
7. Фізичне виховання			
1	Пропаганда та особистий приклад ранкової гімнастики та систематичного заняття спортом як основи здоров'я.	протягом року	виконано

Куратор
ЗВО 2 курсу 4 групи,
доцент

Ольга БАРАБОЛЯ